

三位经济专家郑州纵论经济热点 私人银行争抢高端客户

理财市场的火爆让省会各家金融机构再次打响了争夺富裕人士的激战。1月16日,工商银行高调在郑州推出私人银行的同时,中国银行、中信银行也纷纷邀请经济专家为自己的私人银行客户讲解宏观经济形势与投资策略。银行业人士普遍认为,目前私人银行正成为郑州银行业角逐、布局的新热点。

晚报记者 宋从严

私人银行争夺战升级

1月16日,中国银行私人银行(郑州)针对私人银行客户推出一场格调高雅的“私募基金投资暨法国红酒品鉴会”,来自中国银行私人银行的数十名客户,一边品尝着全球顶级的红酒和香槟,一边聆听着来自国内著名的私募投资机构的基金经理对2010年投资市场的判断。同日在郑州国际会展中心,中国工商银行私人银行部郑州分部开业仪式正式举行。该私人银行将针对个人金融资产在800万元以上的顶级客户提供最高规格的财富管理。而中信银行也邀请中信银行私人银行顾问、经济学家向松祚为贵宾客户举办一场高规格的投资理财讲座。

选择在同一天举办针对高端客户的活动,各家银行争夺高端富裕人士的意图十分明显。业内人士介绍,省内最早开业的中国银行私人银行(郑州),目前在河南地区的客户总数达到数百人,管理的资产总额高达数十亿元。2009年7月27日,交通银行河南分行也高调宣布,在河南地区推出私人银行服务。而中信银行郑州的私人银行分部筹建也早已列上日程。

“私人银行的推出,更多是出于一种战略考虑。”谈及竞争的深层次原因,省会一位资深金融人士表示,“各家银行都有自己的高端客户,无论是出于维护客户需要,还是竞争需求,各家银行均会采取措施,这也是目前各家银行争相推出私人银行的原因。”



三位专家郑州论“市”

上周末,三家银行不约而同地邀请了三位重量级的专家来郑——中信银行邀请中国人民大学国际货币研究所副所长、经济学家向松祚,中国银行邀请著名私募基金、上海尚雅投资管理有限公司总经理石波,工商银行邀请中国人民大学财政金融学院副院长、金融专家赵锡军,为其私人银行客户讲解宏观经济形势及投资理财之道。

向松祚:2010年股市将更复杂

向松祚对今年的股指进行了预测。2010年,中国A股最高可达到4000点,最低估计在2500点。他认为2009年推动股市的主要是四大力量:一是接近10万亿的天量信贷扩张,二是国外热钱流入的刺激,三是中国经济高速增长预期,四是房地产火爆的带动作用。2010年推

动股市的主要力量在哪里?第一,信贷不会再像2009年那样天量扩张;第二,经济高速增长的预期继续存在;第三,国外热钱流入的趋势还在;不过第四方面,房地产的火爆带动作用可能将不存在,同时,企业出口行业业绩有所好转。他预测今年资本市场将会变得更加复杂和难以估计。

赵锡军:货币政策重在调结构

在2010年会出现越来越强烈的通胀预期的情况下,“货币政策在宽松与收紧之间变化的‘度’的把握尤为关键,这是今年货币政策的侧重点”。赵锡军表示,1月12日,央行在次贷危机以来首次上调金融机构存款准备金率0.5个百分点。这次调整就是针对商业银行的放贷特点,增加货币政策的灵活性和针对性,使经济获得更加

均衡的信贷支持,使信贷投放更加平稳。“今年1月第一周商业银行的信贷投放激增,而按照常理,每年1月份甚至一季度是银行愿意进行信贷投放的时期。去年大部分信贷投放集中在上半年,因此,央行此次针对今年1月银行信贷投放过快的情况上调存款准备金率,可以达到调控今年全年信贷投放的目的,使全年信贷投放更均衡。”

石波:重点关注新能源领域

今年投资者应该重点关注什么?石波的建议是突出“新”字。以新能源、信息技术为主的科技板块仍将是全年的投资热点,医药和消费板块也将获得超额收益。个股选择能力与板块轮动判断,有可能成为2010年获得超额收益的核心竞争力。“金融危机之后,中国经济必须逐步转型,科技将是最重要的推力。从寻找投资机会的角度,投资者应更为关注新能源、信息网络、新材料、生物医药等行业。”经

济结构调整、发展方式转变,以及中国所面临的碳减排压力,投资者应该更坚定地看好新能源领域的发展前景。在新能源产业中,石波建议投资者重点关注新能源汽车产业链,例如电池、电机、系统集成、整车等;智能电网,包括储能电站、智能电表等。同时,风电、核电、光伏等产业链中的核心价值环节,以及以工业节能、建筑节能为主的节能减排技术和材料都是重点关注板块。

海富通
幸福投资

客服热线: 40088 40099 www.hftfund.com

坚持到底一定是胜利吗?

你持有一只股票,现在价格6元,买入价是8元,你现在会卖出吗?
A. 卖出 B. 持有

同样一只股票,你是2元买入的,现在会卖出吗?
A. 卖出 B. 持有

同一只股票,操作决策不应受到买入价的影响。

多数人的想法是前者可抛后者保留,分别选择A和B;同样一只股票,处于不同的买入价而得到两种截然相反的选择,人们的这一投资决策明显是自相矛盾的。您是不是也一样呢?这也反映了股市中散户们常见的一种坏习惯——止盈不止损,也是股市由牛转熊后无数股民被套、而且越套越深、无法自拔的病根。

为什么对于账面亏损的股票,我们更倾向于继续持有而不肯果断割肉锁定损失呢?这就是受到沉没成本的影响。受沉没成本买入价的影响,让人们分不清好肉跟烂肉,经常本末倒置:烂肉不舍割,好肉果断用。

理性地讲,多少钱买进这只股票与现在是否抛售它是完全没有关系的,买进时的那笔钱是已经付出的成本,股票的走势不会受到你多少钱买进的影响。

其实人们之所以会陷入沉没成本误区难以自拔的一个重要原因就是不愿意认输,不肯承认自己犯错误。为挽回已经发生却无法收回的沉没成本,而做出更多欠理性的行为。除了这种过分“执著”外,人们还会把同样的成本根据结果打上不同的标签——同样是500万元的前期投入,如果赢利了500万叫作投资,亏本了就叫作浪费;“区别对待”不断提醒我们哀悼自己的沉没损失,何苦呢?

海富通专业意见:

该抛不该抛取决于股票的走势、其他备选投资方案以及你当时的资金情况;买入价不应成为投资的主要考量因素。投资股票应该设好止损止损,发现不能赢利时果断卖出,而不是囿于投入的沉没成本越陷越深。
海富通

如果您想将自己的理财心得与更多人分享,欢迎给我们来信。如果您对自己的理财策略以及藏品有疑问,欢迎给我们来信,我们将请相关专家答疑解惑。邮箱: zzwbjr@163.com

编读互动

河南省担保机构民间投资担保诚信联盟 关于共同维护民间投资担保行业健康发展的自律承诺和宣言

河南省担保机构民间投资担保诚信联盟是由省内12家具有一定规模和实力、愿意诚信稳健经营的投资担保机构共同协商,成立的行业自律组织,受河南省担保行业主管部门领导和省企业信用担保协会指导。其主要工作是认真贯彻《河南省人民政府关于加快全省中小企业信用担保体系建设的若干意见》,促进各担保机构在民间借贷担保业务中,合法合规、行业自律、良性竞争、合作共赢,积极承担社会责任,保持行业有序健康发展。

自2007年成立以来,河南省担保机构民间投资担保诚信联盟已成功召开十次联席会议,在经营、价格、广告投放等方面统一行动,有效地避免了行业恶性竞争。同时坚决与“两非”及“高利贷”划清界限,得到了省、市主管部门领导和省会各大媒体的一致肯定。

为了进一步树立担保行业的正面形象,接受社会监督,根据政府有关部门要求,河南

省担保机构民间投资担保诚信联盟各成员单位公开郑重承诺:

一、严格遵守国家法律法规和政策开展经营活动,在民间投资担保业务中不以任何方式吸收、集中、占有投资客户资金,自觉与非法集资、资金诈骗和非法吸收公众存款行为划清界线;

二、遵守联盟章程,不为高风险、高收益项目提供担保,维护业务良性循环;

三、诚信经营,杜绝恶性竞争,自觉接受政府有关部门和行业自律组织检查,提高担保行业社会公信力。

我们热诚欢迎有关部门及社会各界监督与指导,同时提醒广大投资者,谨慎选择合法规范、经营稳健的担保机构,避免出现不必要的风险和损失。

我们真诚邀请有志于规范发展的担保业同行加入诚信联盟,共同承担社会责任,为河南省民间投资担保行业的健康发展做出贡献。

河南省担保机构民间投资担保诚信联盟秘书处 入盟及监督电话:0371-65853133
河南省工业和信息化厅中小企业服务局 监督电话:0371-65718802
郑州市中小企业局担保办 监督电话:0371-67178703

河南省担保机构民间投资担保诚信联盟成员单位

- 河南豫商投资担保有限公司
- 河南省银融投资担保有限公司
- 河南兴邦投资担保有限公司
- 河南国银投资担保有限公司
- 河南银丰投资担保有限公司
- 河南银企投资担保有限公司
- 河南中服投资担保有限公司
- 河南邦成投资担保有限公司
- 河南银信投资担保有限公司
- 河南省弘鑫创业投资担保股份有限公司
- 河南安信投资担保有限公司
- 河南永辉投资担保股份有限公司

- 服务电话:0371-86006820
- 服务电话:400 6757 300
- 服务电话:0371-69102262
- 服务电话:0371-63938999
- 服务电话:0371-65356507
- 服务电话:400 700 2654
- 服务电话:0371-66975208
- 服务电话:0371-65853222
- 服务电话:0371-66618336
- 服务电话:0371-65937577
- 服务电话:0371-67067853
- 服务电话:0371-66618608

(循环排名不分先后)